

# News Release

各位

2021年1月14日

三井住友カード株式会社

## 瀬戸内を拠点とするアイドルグループ「STU48」とコラボレーションした 「STU48 VISAカード」が誕生

三井住友カード株式会社(本社:東京都港区、社長:大西 幸彦、以下:三井住友カード)は、 2021 年 1 月 14 日 (木)、アイドルグループ「STU48」のオフィシャルクレジットカード「STU48 VISA カード」(以下:本カード)の会員募集を開始いたします。

STU48は、国内6番目のAKB48姉妹グループとして2017年3月に誕生。「瀬戸内」エリアを本拠地とし、「1つの海、7つの県」を中心に活動するAKB48グループ初の広域アイドルグループです。

本カードは、STU48の船上劇場船である「STU48号」をデザインしたカードフェイスを採用。入会特典として、同デザインのオリジナルクリアファイルをご用意しました。加えて、本カード会員限定のポイント交換景品として、ここでしか手に入らないオリジナル景品を各種揃えております。

三井住友カードは、今後もファンの方々に喜んで頂ける特典・サービスを展開してまいります。

#### くカードの特長>

- 1. 本カードのために、「STU48 号」オリジナルデザインのカードフェイス
  - ・本カードは、STU48がメインで活動している船上劇場船「STU48号」をカードフェイスに採用しました。
  - ・お客様の大切なカード情報(クレジットカード番号・有効期限・セキュリティーコード)をカード裏面に集約することで、クレジットカードご利用時におけるカード情報の盗み見等のリスクを低減し、個人情報保護のレベルを向上させつつ、オリジナルデザインをより見やすくしています。
  - ・「Visa のタッチ決済」を標準搭載しており、カードご利用いただく際のサイン・暗証番号入力が不要で、 お客様自身がレジにあるリーダーにタッチするだけでスピーディーかつ安全にお支払いが完了します。





### 2. 入会特典として、オリジナルデザインのクリアファイルをプレゼント

本カードにご入会頂いた方に、オリジナルのクリアファイルをプレゼントいたします。

### 3. ポイント交換景品として、オリジナル景品をご用意

カードご利用金額に応じて貯まる V ポイント <sup>(※)</sup> で交換ができる、本カード会員限定の景品をご用意しました。 (各種詳細につきましては、別途特設ページにてご案内予定)

(※) V ポイントは、カードご利用金額に応じて三井住友カードが提供するポイントサービスです。通常、毎月のカードご利用金額の 200 円(含む消費税等)ごとに 1 ポイントが貯まります。ポイント累積数に応じて希望の景品との交換や、他社ポイントへの移行ができます。 ポイントの有効期間は獲得月から 2 年間です。

### <カード概要>

名 称	STU48 VISA カード		
国際ブランド	Visa	募集開始日	2021年1月14日 (木)
対 象	満 18 歳以上の方(高校生は除く)		
年会費	初年度年会費無料 (翌年度以降の年会費は、1,375円(税込)) 前年に7万円(含む消費税等)以上のお買い物ご利用で翌年の年会費が無料になります		
申込方法	特設ページからのオンライン入会 特設ページ URL: https://www.smbc-card.com/nyukai/affiliate/stu48/lp/index.html		

以上